

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 18 по 25 сентября на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 29 огненных происшествий, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 4328 пожаров, жертвами огня стали 340 человека, в том числе 5 детей. Еще 1785 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Участились случаи подгорания пищи на плите

19 и 25 сентября спасателям районного подразделения МЧС поступили сообщения о задымлении в квартирах, причиной которых стало подгорание пищи на плите у горе-хозяев. В обоих случаях происшествия произошли в многоэтажных домах, однако благодаря оперативным действиям работников МЧС трагедий удалось избежать. *МЧС напоминает: будьте осторожны с огнем во всех его проявлениях и не оставляйте готовящуюся пищу на плите без присмотра.*

На пожаре в Гродно погиб ребенок, работники МЧС спасли его мать

20 сентября в 15:02 гродненским спасателям поступило сообщение о возгорании квартиры в одной из пятиэтажек. Через три минуты первые подразделения МЧС прибыли по указанному адресу. При проведении разведки, в одной из комнат спасатели обнаружили хозяйку квартиры, которая была без сознания. Пострадавшую вынесли на чистый воздух и передали бригаде скорой помощи. При дальнейшем обследовании квартиры, в одной из комнат за мебелью был обнаружен шестилетний мальчик. Несмотря на усилия медиков, ребенка не удалось вернуть к жизни. По предварительной информации очаг возгорания находился в кухне. В итоге пожара огнем была повреждена кухонная мебель, закопчены стены и потолок в смежных комнатах. Причину трагедии предстоит установить специалистам.

Межведомственная акция «Единый день безопасности»

В рамках межведомственной акции «Единый день безопасности» на площади В.И.Ленина состоялась презентация тематических площадок от субъектов профилактики и общественных организаций Мозырского района.

В профилактической работе приняли участие спасатели МЧС, работники газовой службы и энергонадзора, а также представители образования, ГАИ, зонального центра гигиены и эпидемиологии и Мозырского комбината противопожарных работ. Благодаря интерактивным площадкам каждый участник акции почерпнул для себя важные моменты и повысил свой уровень культуры безопасности жизнедеятельности. В течение нескольких часов представители от каждой службы вели разговор о самом главном - о безопасности. Жители и гости города с интересом отвечали на различные вопросы, и за правильные ответы получали в качестве подарка обучающие буклеты, календари наклейки и многое другое. В ходе мероприятия и дети, и взрослые внимательно изучали оборудование спасателей, а также охотно примеряли на себя обмундирование сотрудников ГАИ. Была у участников профилактического мероприятия возможность побывать и в задымленной комнате в снаряжении огнеборцев и провести химические опыты, касающиеся гигиены, на площадке с медиками. Много эмоций у детей и взрослых вызвала площадка газовой службы и Госэнергонадзора, где предлагалось оживить учебный манекен и составить правильный алгоритм действий при пользовании электроприборами.

Информационная кампания МЧС «Будь рядом с ребенком!»

Спасатели Мозырского районного подразделения МЧС продолжают проведение республиканской информационной кампании МЧС «Будь рядом с ребенком!». Как отмечают специалисты, в нашей стране ежегодно фиксируются случаи гибели и травматизма детей. Зачастую решающим фактором в возникновении подобных происшествий становится отсутствие контроля со стороны взрослых. Порой даже призывы спасателей остаются не услышанными, и родители не уделяют должного внимания обучению детей элементарным правилам безопасности. Однако хуже всего, что они иногда сами подают пример небезопасного поведения. Чтобы в очередной раз обратить внимание родителей на проблему участия детей в чрезвычайных ситуациях, работники МЧС размещают на информационных стендах профилактические листовки с призывом не оставлять детей без присмотра. Спасатели еще раз напоминают, что для безопасности ребенка хранить спички и зажигалки нужно в недоступных для них местах. Пресекайте любые игры с огнем, а также объясняйте детям, что при пожаре прятаться нельзя, а нужно убегать в безопасное место.

Мозырское районное подразделение МЧС